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Prot. n  490/C37 del 11/03/2015 

 

Sul Sito web 

All’Albo dell’Istituto 
 

 

OGGETTO: VERBALE DI GARA APERTURA DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA  

 

Bando di gara procedura di affidamento in economia mediante cottimo fiduciario ai sensi dell'art. 125 

del d.lgs. 163/2006 e s.m.i.  per la realizzazione di un viaggio d'istruzione  a.s. 2014/15  della durata di 

5 (cinque) giorni (compresi quelli di partenza e ritorno) nella prima decade di maggio con destinazione 

Verona  – Venezia e dintorni.  CIG:  Z4012C2BD7 

 

Il giorno 11 Marzo 2015, alle ore 12.30 nei locali della Presidenza della Scuola Media “Salvatore Di 

Giacomo” , si è r i un i t a  l a  C o mmi s s i on e  T ecn i ca  d e l ega t a  a l l e  a t t i v i t à  n egoz i a l e ,  

n e l l e  p e r so n e  d e l   DSGA C a s t r e s e  O r l a n d o  e dei  Proff. G. Treccagnoli e  R. Mallardo. 

Presiede la riunione Il dirigente Scolastico: Angela Carandente Sicca. Incaricato di redigere il seguente 

verbale il DSGA  Castrese Orlando. 

Riconosciuta la validità, dell 'adunanza per il  numero degli  intervenuti il  dirigente 

dichiara aperta la seduta e da inizio alla trattazione del  seguente ordine del giorno.  

1. Apertura buste; 

2. Verifica documentazione amministrativa; 

3. Data di convocazione della commissione per apertura offerta economica; 

4. Varie ed eventuali; 

Prima di procedere all'apertura delle buste il Dirigente Scolastico,fa presente che delle tre  

ditte invitate a presentare un preventivo, solo due agenzie lo hanno prodotto ;e precisamente 

la Ditta I viaggi  Chris Tour di Vairano scalo (CE) e la Ditta Avion Travel con sede a 

Caserta. 

Per il primo punto posto all'O.d.g. la Commissione constata l'integrità delle offerte pervenute 

e i rispettivi protocolli. Non risultano anomalie o ritardi nella presentazione. 

Per il secondo punto posto all'O.d.g. la Commissione procede all'apertura della busta relativa 

alla Ditta Avion Travel di Caserta protocollata con N°449 /c37 del 10/03/2015 e 

successivamente se ne verifica la Documentazione Amministrativa, la quale risulta conforme 

alla lettera di invito . Successivamente si procede all'apertura della busta relativa alla Ditta I 

viaggi  Chris Tour di Vairano scalo (CE) protocollata con N°458 /c37 del 10/03/2015 e 

successivamente se ne verifica la Documentazione Amministrativa. Anche la Documentazione 

della Ditta in oggetto  risulta conforme alla lettera di invito. Pertanto  la Commissione visto 

che entrambe le Agenzie hanno prodotto documentazione conforme alla richiesta le ammette  
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alla valutazione e comparazione  della offerta economica.  

Per il terzo punto posto all'O.d.g. si decide che la Commissione, che procederà all'apertura e alla 

comparazione  delle offerte economiche  si riunirà il giorno 12/03/15 . 

alle ore 13,00. 

Letto ,approvato e sottoscritto 

 

 

 

Il Segretario Verbalizzante  
LA COMMISSIONE 

Il DSGA Castrese Orlando 

                                                     

Il D.S. Prof.ssa Angela Carandente Sicca 

Il DSGA Castrese Orlando 

 Prof. G. Treccagnoli 

Prof. R. Mallardo 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


